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Uittreksel uit de notulen van de raad voor maatschappelijk 
welzijn van donderdag 22 september 2022 
Aanwezig: Yari Van Kaer, voorzitter van de raad

Jurgen Bauwens, voorzitter van het vast bureau
Petra Verstappen, Ilse Poppe, Guido De Cock, Tom Baert, leden van het vast bureau
Rik Daelman, Agnes Dierick, Kelly Van Nieuland, André De Maere, Renaat Decorte, 
Bart Waterschoot, Werner De Nijs, Cecile Van Havermaet, Yves Heylen, Annelies 
Fierens, Aurélie Willaerts, Luc Maes, Steven Van Oost, Gustaaf De Beule, raadsleden
Bram Collier, algemeen directeur

Verontschuldigd: Dominique Roelandt, raadslid

Afwezig: -

OPENBARE ZITTING

Kennisnemen en goedkeuren wijziging statuten Welzijnsvereniging 
Weldenderend
Toelichting
OCMW Sint-Gillis-Waas stelde op 02/05/2022 de vraag tot toetreding tot Welzijnsvereniging Weldenderend. 
De Raad van Bestuur van de welzijnsvereniging Weldenderend heeft hierover een positief advies 
geformuleerd op 8/06/2022 en heeft aan de deelgenoten gevraagd om binnen de 60 dagen in te stemmen 
met de toetreding; Bij de toetreding van OCMW Sint-Gillis-Waas tot Welzijnsvereniging Weldenderend, 
moet de welzijnsvereniging overgaan tot een statutenwijziging.
De Raad van Bestuur van Welzijnsvereniging Weldenderend formuleerde op 8/06/2022 een positief advies 
over de statutenwijziging en vraagt aan de deelgenoten om in te stemmen. De Algemene Vergadering 
beslist tot wijziging van de statuten na een door de Raad van Bestuur voorgesteld advies. Wanneer de 
statutenwijziging een verzwaring van de verplichtingen of een vermindering van de rechten met zich 
meebrengt, kan pas besloten worden wanneer alle deelgenoten hiermee vooraf instemmen.
De statutenwijziging heeft enkel weerslag op artikel 2 van de statuten van Welzijnsvereniging 
Weldenderend, waarbij Sint-Gillis-Waas als deelgenoot zal worden toegevoegd. De statutenwijziging wordt 
in extenso bekendgemaakt in de bijlagen van het Belgisch Staatsblad op kosten van de welzijnsvereniging.

Juridisch kader en motivering
- art. 77 en art. 78 van het decreet lokaal bestuur van 22/12/2017 aangaande de bevoegdheden van de 
raad voor maatschappelijk welzijn
- art. 477 en 482 van het decreet over het lokaal bestuur van 22/12/2017
- art. 12 en 50 van de statuten van Welzijnsvereniging Weldenderend

Besluit
Artikel 1: De raad voor maatschappelijk welzijn stemt in met de toetreding van Sint-Gillis-Waas tot de 
welzijnsvereniging Weldenderend en is akkoord met de voorgestelde statutenwijziging, zijnde wijziging van 
artikel 2 door opname van OCMW Sint-Gillis-Waas als deelgenoot van de Welzijnsvereniging 
Weldenderend.
Artikel 2: De beslissing wordt overgemaakt aan de Welzijnsvereniging Weldenderend, Baron Tibbautstraat 
29a, 9290 Berlare.

Namens de raad voor maatschappelijk welzijn:

De algemeen directeur, De voorzitter van de raad,
(get.) Bram Collier. (get.) Yari Van Kaer.

Voor éénsluidend afschrift,
Waasmunster, 27 september 2022
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In opdracht:

De algemeen directeur, De voorzitter van de raad,
Bram Collier. Yari Van Kaer.


